

P.3129 Lotto 3 Ponte Eritrea

QUESITO N. 1:

Fino a quale anno utile si può risalire al fine del possesso dell'indicatore di bilancio richiesto al punto 6.2 ii ("con riferimento ad uno degli ultimi esercizi finanziari approvati, possesso, desumibile dal bilancio civilistico approvato e depositato, del seguente indicatore (in caso di raggruppamenti il requisito dovrà essere soddisfatto dalla capogruppo/mandataria): Attivo Corrente (A)/Passivo Corrente (B).

RISPOSTA:

Possono essere utilizzare i bilanci degli ultimi tre esercizi approvati, ovvero quelli del 2019-2018-2017.

QUESITO N. 2:

In merito all'avviso in questione siamo a richiedere i seguenti chiarimenti:

2.1 A dimostrazione della solidità finanziaria è necessario allegare all'allegato 2 dichiarazioni banche o è sufficiente quanto dichiarato nell'allegato 2 dal parte del concorrente ;

2.2 Circa lo staff tecnico del progettista: le figure richieste possono avere anche un contratto di collaborazione o devono necessariamente essere assunte con contratto di lavoro subordinato?

2.3 Occorre produrre il/i certificato/i esecuzione lavori da cui si evince l'esecuzione di lavori analoghi o è sufficiente quanto dichiarato nell'allegato 2?

RISPOSTA:

2.1 le referenze bancarie devono essere allegate.

2.2 possono avere anche un contratto di collaborazione .

2.3 in questa fase è sufficiente quanto dichiarato nell'allegato 2.